



亚运会，我们来了！

■本报特派记者 陈龙 王竞成 摄影报道

秋分节气，正是收获的季节。今晚，亚运主火炬将在钱塘江畔杭州奥体中心体育场点燃，历时八年筹备，杭州将携手宁波、温州、金华、绍兴、湖州五个协办城市，向世界奉献一场“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会。

这几日，在西子湖边、钱塘江畔、大运河旁，亚运氛围已经拉满，杭州这座千年古都焕发出生机盎然的青春活力，以最大诚意、最优服务欢迎来自五湖四海的宾朋。

漫步杭州大街小巷，带有亚运会徽、吉祥物、口号等元素的“亚运妆”随处可见。西湖湖畔、断桥桥头、机场车站、地铁公交，都能看到亚运会吉祥物“江南忆”——琮琤、宸宸、莲莲憨态可掬的身影。

夜幕降临，杭州全市44个场馆以及地标建筑纷纷点亮夜景灯光，钱塘江畔亚运主题灯光秀吸引中外游客流连忘返。

亚运村、主媒体中心内的亚运氛围愈发浓郁，更有形式多样的中华传统文化展示。“小青荷”志愿者们已各就各位，为来自各国的媒体记者和运动员提供专业、便捷、高效的服务。

春种一粒粟，秋收万颗子。此刻，我们共同期待“亚运时间”的到来，携手奏响“爱达未来”的和谐乐章！



▲位于杭州西湖景区断桥边的亚运会吉祥物“三小只”宸宸、琮琤、莲莲张开双臂欢迎八方宾朋。



▲杭州地铁车身换上了“亚运限定皮肤”。



▲亚运村内交通信号灯别出心裁用吉祥物图案代替，并附上中英文介绍。



▲印度运动员抵达亚运村，向排队欢迎的志愿者挥手致意。



▲亚运会主媒体中心外，外国记者在浙江中医药大学师生指导下体验入段锦。



▲亚运村特许商品店内，菲律宾运动员展示选购的亚运徽章纪念品。



▲杭州亚运会主媒体中心是媒体记者的“大本营”，也是信息传播的“总枢纽”，“小青荷”志愿者们已各就各位。